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ATA N° 11/2023 DA REUNIAO DA MESA DA 

CAMARA MUNICIPAL DE TOLEDO / PR

Ata da 11a Reuniao da Mesa da Camara 

Municipal de Toledo/PR, realizada no dia 29 de 

junho de 2023.

Aos vinte e nove dias do mes de junho de dois mil e vinte e tres, com inicio as 

quatorze horas e quinze minutos (14h15min), no plenario da Camara Municipal de 

Toledo, realizou-se a Decima Primeira Reuniao da Mesa do ano de 2023, com a 

presenga dos seguintes vereadores membros da Mesa: Dudu Barbosa, presidente, 

Geraldo Weisheimer, primeiro-vice-presidente, Valtencir Careca, segundo-vice- 

presidente, Valdomiro Bozo, primeiro secretario e Genivaldo Jesus, segundo- 

secretario. Tambem se fizeram presente os servidores da Camara Municipal Leticia 

Battisti Mallmann, chefe de gabinete da presidencia, Daniel Augusto Bernardi Scopel, 

coordenador do Departamento Legislative, Eduardo Hoffmann, assessor juridico, 

Valmir Alves de Moura, coordenador do Departamento Administrative, David Calga, 

controlador interne e Marcos Roberto de Oliveira, diretor-geral, para tratar e deliberar 

sobre os seguintes temas em pauta: Item 1) Projeto de Resolugao n° 15, de 2023 de 

autoria da Mesa, que dispoe sobre a prestagao de contas do Poder Executive do 

Municipio de Toledo, referente ao exercicio financeiro de 2021. Apos a leitura do 

projeto e deliberagdes, os membros da Mesa, por unanimidade, manifestaram-se 

favoraveis ao projeto de resolugao, sendo assinado e encaminhado para 

apresentagao em plenario; Item 2) Projeto de Resolugao n° 16, de 2023 de autoria 

da Mesa que referenda o Termo de Convenio celebrado entre a Associagao dos 

Municipios do Oeste do Parana - AMOP e o Municipio de Toledo, visando a 

cedencia de servidora. Apos a leitura do projeto e deliberagdes, os membros da 

Mesa, por unanimidade, manifestaram-se favoraveis ao projeto de resolugao, sendo 

assinado e encaminhado para apresentagao em plenario; Item 3) Requerimento n° 

103/2023 de autoria do vereador Pedro Varela, que solicita ao Departamento de 

Estradas e Rodagem (DER), que seja feito a pintura das faixas e demais 

sinalizagdes na PR-182 que liga Toledo a Sao Pedro do Iguagu. Apos a leitura do 

requerimento os membros da Mesa, por unanimidade, votaram favoraveis ao 

encaminhamento do Requerimento; Item 4) Requerimento n° 108/2023, de autoria 

do vereador Professor Oseias e Genivaldo Paes, que solicita apoio aos Deputados 

Estaduais Maria Victoria Barros (PP) e Mateus Vermelho (PP); e Deputado Federal 

Dilceu Sperafico apoio para ampliagao, melhoria e estruturagao da Policia Tecnico- 

Cientifica. Apos a leitura do requerimento os membros da Mesa, por unanimidade, 

votaram favoraveis ao encaminhamento do Requerimento; Item 5) Requerimento n° 

110/2023 de autoria do vereador Roberto de Souza, que requer ao Ministerio da 

Saude, com apoio dos deputados federais que menciona, a adogao de providencias 

com vistas a liberagao do medicamento topiramato para tratamento de enxaqueca. 

Apos a leitura do requerimento os membros da Mesa, por unanimidade, votaram 

favoraveis ao encaminhamento do Requerimento; Item 6) Salario/Subgidig Prefeito, 

Vice Prefeito, Secretaries e seus Reflexos na Estrategia da Saud^cfa Familia. O
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presidente Dudu Barbosa, argumentou que discussoes referentes a materia no 

colegio de Ifderes nao prosperaram, o presidente solicitou ao corpo tecnico presente 

a reuniao a busca de solugoes para se reabrir a discussao com a presenga da 

sociedade, visto os reflexos na Estrategia da Saude da Familia, foi sugerido pelo 

assessor juridico Eduardo Hoffmann a criagao de comissao especial para realizagao 

de estudos sobre o Subsidio Prefeito, Vice Prefeito, Secretaries e seus Reflexos na 

Estrategia da Saude da Familia, podendo ser ouvida a sociedade pela referida 

comissao, lembrando ainda que para a reapresentagao de projeto referente a 

materia seria necessario a assinatura de pelo menos dez parlamentares, outra 

sugestao dada pelo assessor juridico seria a realizagao de reuniao extraordinaria da 

Mesa em horario diferenciado do horario comercial, propiciando assim a participagao 

popular, da sociedade civil organizada nas discussoes referente a materia, na 

sequencia os membros da Mesa por unanirpidade decidiram pela realizagao de 
reuniao extraordinaria da Mesa confc/rme segunda sugestao proposta, em data a ser 

definida posteriormente. Vencida pauta, o presidente encerrou a reuniao as 

quatorze boras e trinta e cinco minutos (14h35min)j sendo lavrada esta ata, que 

segue assinada pelos membros da MesapreieiTte 

a esta reuniao encontra-se disponweTno canafdo 

Toledo, e no SAPL- Sistema de A'poiaao Processo AdrfH^istrativo.

. O grquivo audiovisual referente 

foutube da Camara Municipal de
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ATA N° 11/2023 DA REUNIAO DA MESA DA 

CAMARA MUNICIPAL DE TOLEDO / PR

Ata da 11a Reuniao da Mesa da Camara 

Municipal de Toledo/PR, realizada no dia 29 de 

junho de 2023.

Aos vinte e nove dias do mes de junho de dois mil e vinte e tres, com inicio as 

quatorze horas e quinze minutos (14h15min), no plenario da Camara Municipal de 

Toledo, realizou-se a Decima Primeira Reuniao da Mesa do ano de 2023, com a 

presenpa dos seguintes vereadores membros da Mesa: Dudu Barbosa, presidente, 

Geraldo Weisheimer, primeiro-vice-presidente, Valtencir Careca, segundo-vice- 

presidente, Valdomiro Bozo, primeiro secretario e Genivaldo Jesus, segundo- 

secretario. Tambem se fizeram presente os servidores da Camara Municipal Leticia 

Battisti Mallmann, chefe de gabinete da presidencia, Daniel Augusto Bernard! Scopel, 

coordenador do Departamento Legislative, Eduardo Hoffmann, assessor juridico, 

Valmir Alves de Moura, coordenador do Departamento Administrative, David Calga, 

controlador interno e Marcos Roberto de Oliveira, diretor-geral, para tratar e deliberar 

sobre os seguintes temas em pauta: Item 1) Projeto de Resolupao n° 15, de 2023 de 

autoria da Mesa, que dispoe sobre a prestapao de contas do Poder Executivo do 

Municipio de Toledo, referente ao exercicio financeiro de 2021. Apos a leitura do 

projeto e deliberapdes, os membros da Mesa, por unanimidade, manifestaram-se 

favoraveis ao projeto de resolupao, sendo assinado e encaminhado para 

apresentapao em plenario; Item 2) Projeto de Resolupao n° 16, de 2023 de autoria 

da Mesa que referenda o Termo de Convenio celebrado entre a Associapao dos 

Municipios do Oeste do Parana - AMOP e o Municipio de Toledo, visando a 

cedencia de servidora. Apos a leitura do projeto e deliberapdes, os membros da 

Mesa, por unanimidade, manifestaram-se favoraveis ao projeto de resolupao, sendo 

assinado e encaminhado para apresentapao em plenario; Item 3) Requerimento n° 

103/2023 de autoria do vereador Pedro Varela, que solicita ao Departamento de 

Estradas e Rodagem (DER), que seja feito a pintura das faixas e demais 

sinalizapdes na PR-182 que liga Toledo a Sao Pedro do Iguapu. Apos a leitura do 

requerimento os membros da Mesa, por unanimidade, votaram favoraveis ao 

encaminhamento do Requerimento; Item 4) Requerimento n° 108/2023, de autoria 

do vereador Professor Oseias e Genivaldo Paes, que solicita apoio aos Deputados 

Estaduais Maria Victoria Barros (PP) e Mateus Vermelho (PP); e Deputado Federal 

Dilceu Sperafico apoio para ampliapao, melhoria e estruturapao da Policia Tecnico- 

Cientifica. Apos a leitura do requerimento os membros da Mesa, por unanimidade, 

votaram favoraveis ao encaminhamento do Requerimento; Item 5) Requerimento n° 

110/2023 de autoria do vereador Roberto de Souza, que requer ao Ministerio da 

Saude, com apoio dos deputados federais que menciona, a adopao de providencias 

com vistas a liberapao do medicamento topiramato para tratamento de enxaqueca. 

Apos a leitura do requerimento os membros da Mesa, por unanimidade, votaram 

favoraveis ao encaminhamento do Requerimento; Item 6) Salario/SubgicUp Prefeito, 

Vice Prefeito, Secretaries e seus Reflexes na Estrategia da Saude/da Familia. O
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presidente Dudu Barbosa, argumentou quo discussdes referentes a materia no 

colegio de lideres nao prosperaram, o presidente solicitou ao corpo tecnico presente 

a reuniao a busca de solugbes para se reabrir a discussao com a presenga da 

sociedade, visto os reflexes na Estrategia da Saude da Familia, foi sugerido pelo 

assessor juridico Eduardo Hoffmann a criagao de comissao especial para realizagao 

de estudos sobre o Subsidio Prefeito, Vice Prefeito, Secretaries e seus Reflexes na 

Estrategia da Saude da Familia, podendo ser ouvida a sociedade pela referida 

comissao, lembrando ainda que para a reapresentagao de projeto referente a 

materia seria necessario a assinatura de pelo menos dez parlamentares, outra 

sugestao dada pelo assessor juridico seria a realizagao de reuniao extraordinaria da 

Mesa em horario diferenciado do horario comercial, propiciando assim a participagao 

popular, da sociedade civil organizada nas discussoes referente a materia, na 

sequencia os membros da Mesa por unanimiidade decidiram pela realizagao de 

reuniao extraordinaria da Mesa confcirme segunda sugestao proposta, em data a ser 

definida posteriormente. Vencida a pauta, o presidente encerrou a reuniao as 

quatorze boras e trinta e cinco minutos (14h35min)j' sendo lavrada esta ata, que 

segue assinada pelos membros da 

a esta reuniao encontra-se disponf

Toledo, e no SAPL- Sistema deApoidao Processo Adm'iiistrativo.

. O arquivo audiovisual referente 

foutube da Camara Municipal de
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